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※ 解答はすべて解答用紙に書きなさい。
作図は定規やコンパスを使いなさい。
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1 次の各間に答ぇなさい。

111 4-9 を計算しなさい. ①

121 を計算しなさいて. ②

(3)27-(-3)2× (-6)を 計算しなさい. 0

14) (-2)× (-5)+4- 2
:3
を計算しなさい. 0

(51 8α ‐5-1lα を計算しなさい. 0

(61 25× 旦≒暑旦 を計算しなさい. 0

181 ″
1
,わ =3の とき,-8α Oの値を求めなさい。 ③2

191 方程式 6χ -5=χ +10 を解きなさい。 O

7
(-12)X古

‐
- 1 -

(7).4(″ -6)―‐(2χ -7)を 計算しなさい。  711



,0 比例式 ―意―:6=7:1● を解きなさい。 ⑩

1■)夕 はχに比例し,χ =4の とき,夕 =12です。夕=-6の ときの″の値を求めなさい。 (11)

t, 右の図の四角形ABCDにおいて,辺 ABと 辺DCの位置関係

を記号を使って表しなさい。 ⑫

13 右の図のような三角柱ABCDEFで ,辺 ABと 垂直な辺は,

全部で何本あるか答えなさい. |11:|||

A

: :B

A

C

H

E

「

|“ 右の図は,あ るクラスの生従 15人の計算テス トの得

点を調べた結果をしス トグラムに表したものです。この

生徒 15人の得点の中央値 (メ ジアン)がふくまれる階級

を答えなさい。 (●

(人 )

5

4

3

2

1

0

ｐ

●
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0 20 40 60 80 100(点 )

工



11)右 の図において,台形 ABCDを , ′
'ABが
辺 BC

に重なるように折るとき,折 り日の線分を作図によっ

て求めなさい。ただ し,定規の日もりは使わず,作図

に使った線は消さないこととします。 ①

① 最頻値 (モード)を求めなさい。 O

A D

け C

131 右の表は,みかん 30個 の重きを調べて度数分布表

に表したものです。

これについて,次の D,②のF.]いに答ぇなさい。

Tシ ヤツがα枚ある。このTシャツのうち,10枚 を 1組に

したものをう組つくったら,余 りは 3枚より少なかった。

運`ン

2

7

10

6

5

計 30
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□ 次の各間に答えなさい。

121 次の数量の関係を不等式で表しなさい。 ①

121111120g以上140g未満の階級の相対度数を求めな

さい。 O

重さ(g) 度数 (個 )

以 11  未満

60 ～  80

80 ～  100

100 ～  120

120 ～  140

140 ～  160



3 次の各間に答ぇなさい。

(1) , fi--rr,\{[)/rf?-t 3or+ 8: 3x t4a af+ 4}iJlr}8, a oiif d::li}rrlr 3 r, r" (9

12)250円 のモンブランと200円 のチョコケーキを合わせて8個買ったところ,1や 金は 1900円 でした。

これについて,次の①,②の問いに答ぇなさい。ただし,消費税は考ぇないものとします。

① 買ったモンプランの個数を
“
個として,次のような方程式をつくりました.

まる式を答ぇなさい。 ④
にあては

(3)何人かの子どもにノートを分けていきます。ノー トを 1人に 12‖」ずつ分けると9冊余ったので,

1人に 14冊ずつ分けると5111足 りなくなりました。このとき, 了どもの人数は何人ですか。子ど

もの人数をχ人として 1次方程式をつくり,式や言葉などを用いて説明しなさい。 ②

||:2:)買ったモンブランの個数とチョコケーキの個数をそオしぞれ求めなさい。 0

250.r + 200 (
)

-4-

=・ 1900



4 次の各「.]に答 _́な さい。

111 右の図は,比例のグラフです。このグラフについ

て,夕 をχの式で表しなさい。ただし,0は原点とし

ます。 ①

)'

κ

12)ひ も11■ あたりの値段がχ円のとき,500円 で買うことができるひもの長さを,mと します.こ の

とき,夕 をχの式で表しなさい。ただし,消費税は考ぇないものとします. 0

(3)2 kmの ランニングコースがあります。Aさ んとBさ んは,こ のコースをスター ト地点から同時

に出発し,Aさ んは出発してから8分後にコール地点に到着しました。 Bさんは分速 200mで走り,

Aさ んのあとにユール地点に到着しました。スター ト地点を出発 してからχ分後のスター ト地点か

らの道のりをッmと します。ただし, 2人の走る速さはそれぞれ常に一定であるものとします。

これについて,次の①,②,①の問いに答ぇなさい。

Bさ んについて,夕 =700の ときのχの値を求めなさい。 ||.o

Aさ んがユール地点に到着したとき, Bさんはゴール地点まであと何mか求 oうなさい。 1,|||

Ｃ
　

　

　

Ｃ
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O Aさ んの走る速さは分速何ll,か求めなさい。 ⑮



5 次の各間に答えなさい。

11' 図 1の四角錐ABCDEを ,あ る面を正面

にして投影図で表すと,図 2のようになりま

す。図2の辺0は ,図 1の四角錐ABCDE
のどの辺に当たるか答ぇなさい。 ||1811,

121 右の図において,△ PQRは ,AABCを 点O

を中心として矢印の向きに回転移動させたもので

A

図 1

B

（立
面
図
）

（平
面
図
）

Ｄ

C

Q・

図 2

B

.60・
=

●

0
104・

A

P R

す。次の

それぞれ答えなさい。 ⑩

にあてはまる数をい

C

131 右の図は,立方体の展開図です。この展開図を組

み立てたとき,点 Cと 重なる点をすべて答えなさ

い。 ①

A

C   D

lヽ   L K

G   H

N

J
B

F

あ

あ

て,△ PQRは ,△ ABCを

移動させたものである。

い

∠BOCの 大きさは 度である。よっ

度回転

-6-
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(41 右の図の色をつけた部分は,長方形から半円を取り除いた図

形です。この図形を直線 0を軸として 1回転させたときにできる

立体の体積を求 ''な さい.ただし,円 周率はπとします。 ①

(5)右の図のような円針があります。この円錐の展開図をかいた

ときの側面のおうぎ形の中心角を求めなさい。 ①

2

一
一

3cn■

4cm

8cnr

6 cl■

-7-
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